

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

چارِ علم

حاتم نے کہا میں نے چار علم اختیار کئے اور دنیا کے تمام عالموں سے چھوٹ گیا۔ میں نے کہا وہ چار علم کون سے ہیں۔ اس نے کہا ان میں سے ایک یہ ہے کہ میں نے سمجھ لیا کہ جو رزق میری قسمت میں لکھا ہوا ہے وہ زیادہ ہوتا ہے نہ کم اسلئے میں زیادہ کی طلب سے مطمئن ہو گیا۔ دوسرا یہ کہ میں نے سمجھ لیا کہ خدا تعالیٰ کا مجھ پر حق ہے جو میرے سوا کوئی دوسرا ادانہیں کر سکتا اسلئے میں اس میں مشغول ہو گیا۔ تیسرے یہ سمجھ لیا کہ مجھے ایک چیز ڈھونڈنی ہے۔ موت جس سے میں بھاگ نہیں سکتا میں نے اس کے ساتھ سمجھوتہ کر لیا۔ چہارم یہ کہ میں نے سمجھ لیا کہ میرا خدا ایک ہے جو مجھ سے باخبر ہے میں نے اس سے شرم رکھی اور برے کاموں سے ہاتھ اٹھا لیا چونکہ بندہ جانتا ہے کہ خدا سے دیکھتا ہے اسلئے وہ کوئی ایسا کام نہ کرے کہ قیامت میں اس سے شرم رکھے۔

بیشک گناہ سے بچنے اور نیکی کرنے کی توفیق اللہ کی جانب سے ہوتی ہے اور اللہ جس کو چاہے دے۔ لیکن ایسا تو سوچنا بھی گناہ ہے کہ اللہ کسی کو نیکی کی توفیق قسداً نہ دیں۔ ایک واقعہ تھا کہ ایک بت پرست نے ایک بت رکھا ہوا تھا ساری عمر گذر گئی ہر وقت اس کے منہ پر ایک فقرہ تھا یا صنم (بت) یا صنم۔ سوتے جاگتے ہر جگہ یا صنم یا صنم۔ ایک دن اُسے نیند ارا ہی تھی اور اس کے منہ سے یا صنم کی بجائے نکل گیا یا صمد (اللہ کا مبارک نام) اللہ تعالیٰ نے فوراً جواب دیا اے میرے بندے میں حاضر ہوں فرشتوں نے عرض کی یا اللہ بیشک ہمارا علم ناقص اور تیرا علم کامل ہے لیکن اس شخص کے منہ سے غیر ارادی طور پر تیرا نام نکلا ہے تو اللہ تعالیٰ نے جواب دیا کہ وہ عمر سے یا صنم کہہ رہا تھا۔ وہ یا صنم کہے اور صنم جواب نہ دے اور وہ صمد کہے اور صمد بھی جواب نہ دے تو صنم اور صمد میں کیا فرق رہا۔ تو دوستوں دکھ کی بات تو یہ ہے کہ آج تو ہم اللہ کریم کو پکارتے ہی نہیں۔ چھوٹی سی گزارش تھی کہ اگر کوئی برا کام کر رہے ہیں تو کم سے کم دل میں یہ احساس تو ضرور پیدا کریں کہ یہ کام غلط ہے بچنے کی توفیق اللہ کریم خود پیدا کر دیں گے۔

نیک کام کرنے کا جذبہ دل میں ضرور پیدا کریں کرنے کی توفیق اللہ کریم خود پیدا کر دیں گے۔ ہم سارا دن گانے سنتے ہیں اور کبھی ایک دفعہ ہمارے دل میں یہ خیال نہیں آیا کہ اللہ اور اسکے رسول ﷺ نے اسکو ناپسند فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو عمل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ اس کو زیادہ سے زیادہ لوگوں کو بھیج کر آپ بھی اس کا خیر میں اپنا حصہ ڈالیں۔

آئندہ سلائیڈز حاصل کرنے کیلئے ای میل کریں :- subscribe@islamic-portal.net

قرآن و احادیث کی تعلیمات کو تمام انسانوں تک پہنچانے میں ہمارا ساتھ دیں۔ جزاک اللہ www.islamic-portal.net